
Andrejcová csúcs (1520 m) és menedékház
(1410 m)
Izgalmas téli (csúcs) túra az Alacsony-Tátra szívében

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Ha az Alacsony-Tátrán megakad a szemünk, akkor Koháryháza mellett nem sokkal találhatjuk azt a
túraösvényt, mely felvezet az egyik leghangulatosabb, ámde kevéssé ismert menedékházhoz, mely a
Király-hegy közvetlen szomszédja is egyben.

Mikropolisz :)Avagy minden szombaton túraprogram, garantált indulással, kis létszámmal. A Mikropolisz
kategóriába tartozó túráink mind olyan egynapos programok, ahol a maximális létszám 8 fő, a minimális
1 fő, tehát ha jelentkezel, akkor mindenképpen indulsz. Az évek alatt már sokszor bejárt tájak mellett
ebben a projektben olyan célpontokat keresünk, ahová eddig a nagybuszokkal nem igazán volt
lehetőség eljutni. Fontos az indulási helyszín, mert nem pont onnan indulunk, mint a nagyobb túrák
esetén, sőt, Budapest mellett gyakran vidéki városokból indul a túra. A túrák természetesen a
túravezetés mellett az oda- és visszaút költségét is tartalmazzák, Volkswagen kisbuszunkkal utazunk.
Ha szombat, akkor túra! Egész évben.

1.nap - Budapest, Miskolc, Koháryháza, Andrejcová menedékház (1420 m), Andrejcová
csúcs (1520 m)
Találkozó 6:00-kor a XI ker. Szent Gellért tér és Műegyetem rakpart sarkán levő parkolónál (az M4-es
metró állomása mellett). Egy fehér Volkswagen kisbuszt keressetek, Eupolisz logókkal. Utunk kb. 3-4 órát
vesz igénybe, így valamikor a délelőtti órákban érkezünk meg a kiszemelt parkolóba Koháryházára. A
menedékház a Király-hegy Ördöglakodalom-hágótól keletre eső hegygerince alatt egy nyeregben
helyezkedik el, 1410 m tengerszint feletti magasságban. Az Alacsony Tátra vonzerejének növelése
érdekében döntöttek, úgy, hogy egy kellemes hegyi hangulatú menedéket építenek. Maga az építkezés
1968 májusában kezdődött, és főként a helyben található alapanyagokat használták fel. Karbantartása és
korszerűsítése azóta is tart, melyet az Alacsony-Tátra északi hegyi mentőszolgálata végez. Leparkolást
követően elbúcsúzunk kisbuszuktól, s megindulunk a kék jelzésen a hegygerinc felé. A viszonylag
rövidtávon történő nagy emelkedés jutalma a gerinc alatt fekvő hangulatos menedékház lesz, melybe
beköszönünk, s ha még maradt az erőnkből (és miért nem maradna?!) kikönnyített zsákokkal tovább
túrázunk az Andrejcová-csúcsig (1520 m), hogy elkészíthessük a hétvége csúcs- fotóját, elfogyaszthassuk
a megérdemelt csúcscsokikat, kiörömködhessük magunkat, majd mielőtt megfagynánk, visszatérjünk a
menedékházba, hogy az este további részét a melegben töltsük el. Szint: 670 m fel, táv: 5 km, menetidő:
3-4 óra. Szállás: menedékházban, matraclágerben.

2.nap - Andrejcová menedékház (1420 m), Koháryháza, Miskolc, Budapest
Ébredést és reggelit követően a már előző nap megismert túraösvényen indulunk lefelé, hogy a parkolóban
hagyott kisbuszunkkal hazafelé vegyük az irányt. Hazaérkezés várthatóan a késő délutáni órákban. Szint:
670 m le, táv: 5 km, menetidő: 3-4 óra.



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást kisbusszal, a szállást menedékházban reggelivel, a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a biztosítást és a reggelin felüli étkezést.

Utazás
kisbusszal.

Létszám
Tájékoztató létszám: 1-8 fő. Az utat minimum 1 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Közepes nehézségű kirándulás, ami az évszak és az időjárás miatt tartogathat kihívást. Az előre nem
látható időjárási körülmények között a túrák sikeressége nem garantált, az aktuális viszonyok ezt nagyban
befolyásolhatják. Rossz idő esetén természetesen gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható útvonalak
választásáról.

Terület
Az Alacsony-Tátra (Nizke Tatry) a Vág és a Garam felső völgyek közt terül el, Szlovákia közép és
északnyugati tájain. Északnyugati-Kárpátok belső kristályos vonulatának tagja. Mintegy 100 km hosszú, 30
km széles. Kristályos kőzeteit helyenként üledékes kőzet takarja, amely jelentősen karsztosodott. Csúcsain
már az utolsó jégkorszak eljegesedésének formakincsei láthatók. A 1238 méter magasan fekvő
Ördögmalom-hágó (Čertovica) két csoportra osztja a hegységet: Gyömbér- Tátra 2045 méter (Ďumbierske
Tatry) és Király-hegyi-Tátrára 1945 méter (Kráľovohoľské Tatry). Éghajlatválasztó jellegét híven tükrözi,
hogy amíg déli lejtőit főleg lombos, addig az északi oldalait fenyves erdők takarják. Kopár gerincein a
havasi legelők kopár felszíne a jellegzetes.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárás is lehet! Számítani kell komoly hidegre (akár
–10C is lehet, viharos széllel!), hófúvásokra, nagy mennyiségű hóra! A túravezetőnek indokolt esetben
lehetősége van a tervezett útvonal megváltoztatására, szélsőséges esetben a túra elhalasztására! A téli
időszak elején akár havazásra, a magasabb térségekben kisebb-nagyobb hómezőkre is kell számítani,
azaz kamásli, hómacska legyen nálunk!

Felszerelés
Bejáratott, vízálló túrabakancs és meleg, réteges, megfelelő öltözet feltétlenül szükséges. Hozz egy
közepes méretű hátizsákot, amiben elfér a hálózsákod, a váltás ruha, víz és elemózsia, s ne maradjon
otthon az esőkabát, fejlámpa, kesztyű, csősál és a túrabot sem.

Szállás
Szállásunk az Alacsony-Tátra egyik leghangulatosabb, ámde legegyszerűbb menedékházában lesz, 30 fős
matraclágerben. Hálózsákot hozni kell. A menedékház rendkívül egyszerű felszereltségű, így a
mosakodáshoz nedves törlőkendővel érdemes készülni.



Higiénia
A csapvíz, avagy a kijelölt források vize fogyasztható. Túra előtt ajánlott kulacsodat feltölteni, mert nem
mindenhol találunk forrásokat.

Élelem
A túrára célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására
némi nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal. Menedékházat
érintünk, itt főtt ételt is tudsz fogyasztani.

Pénz-ügy
Célszerű Magyarországon Eurót váltani, mert erre útközben nem lesz lehetőség. Mindenképp készpénzt
hozz magaddal!

Vám
Érvényes személyi igazolvány vagy útlevél szükséges.

Csomag
Célszerű mindent egy kényelmes hátizsákba pakolni. A túraöltözékben gyere, tegyél be váltás ruhát,
tartalék pulóvert, és az egyéb szükséges felszerelésedet (a buszon célszerű hagyni egy váltás cipőt!).

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 900 Ft/főTop: 1.180
Ft/főTop extra: 1.880 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 1.400 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno
Kombi: 1.120 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


